

苏宁超级店主导湖南家电“变”局 新型零售生态系统引业界“地震”

10万全品类出样、一站式智能购物,逛卖场也能这么享受



苏宁LOGO已去掉“电器”二字,全新VI更显科技感。

“虽然五一店闭店两个月对苏宁有损失,但建成后的结果更加令人期待。”3月31日,面对“闭关”的五一店,苏宁云商集团长沙地区总经理窦祝平的目光凝望远方,坚定地说。

这是苏宁“云商”在湖南落下的第一笔,意义非凡。苏宁董事长张近东如此形容“云商模式”——云商即是“店商+电商+零售服务商”。

“‘锐变’将是苏宁在2013年的主题词,通过线上线下两大开放式平台的深度融合,苏宁将形成虚实平台融合与全品类拓展的新型零售生态系统。”窦祝平说,这样的锐变必将引领湖南零售业的革新。

■记者 杨迪
通讯员 谢林春

变 生活方式:一站式购物乐园

据了解,苏宁五一广场Expo超级店建筑面积达3万平方米,其经营品类将囊括家电、3C数码、儿童乐园、日用百货、金融产品等国际同步的高精尖产品,几乎包括消费者生活领域内的方方面面,产品出样量达到10万件。

让窦祝平最为“得意”的是:以苏宁最新实体零售业态标准化铸造的五一广场Expo超级店,是苏宁云商模式在湖南全面落地的开端。五一广场Expo超级店开业后,将成为湖南首家、华中地区第一大的超级店。为了这个目的,我们甘愿放弃两个月

近5000万销售业绩,力争将最完美的云商模式的最新业态带给湖南的消费者。

即将开业的五一广场Expo超级店,不光能让你买到高品质家电,还能买到你需要的各种商品,全面满足人们一站式的购物、休闲、娱乐体验所需。

变 服务水准:线上线下拧成一股绳

在日益升级的家电商战中,服务成为决胜关键。

“店内100M光纤能免费上wifi”、“各终端的APP下载区”、“近百个品牌体验厅”、“更加开放性的展示平台和陈列方式”,伴随着门店改造,苏宁超

级店的服务升级更加吸引人。

“苏宁易购的‘本地化’也会很快实现。”窦祝平说,预计在一个月,湖南人打开苏宁易购可以直接看到“易购长沙”的页面,易购上在卖的产品,实体店也会有库存用于自提和配

送。

开业后,苏宁还将设置一个专门的网购专区,消费者可在超级店的虚拟产品生活服务区登陆苏宁智能客户端,完成票务预订、优惠券购买、参与团购、度假旅游、资讯查询等。

变 商业格局:引领湖南零售业的革新

从专业化家电卖场,到多元化经营。苏宁的变化,既是线上线下融合的大趋势,苏宁去“电器化”转型的需求;也是时代发展的需要,苏宁引领的家电商变革,除将让苏宁继续领跑外,还将深刻影响行业发

展。升级对苏宁来说,意味着新的开始,也意味着竞争的加剧。

无论是综合优势,还是区位优势,“苏宁五一广场超级店作为苏宁云商模式在长沙落地第一笔,都将引领湖南零售业

的革新。”

除打造超级店外,长沙今年也将建造物流基地、生活广场,“将在湖南布局4家超级店、25家地区旗舰店、4家乐购仕,同时还要置换几家环境差的店面。”窦祝平说。



期市日评

沪铜破55000关口 空头跑步进场

周一,沪铜7月合约大幅下跌,收报53740元/吨,跌幅2.34%,持仓量大增1.7万手至26.8万手。受国内房地产调控细则出台的影响,沪铜期价跳空低开收出长阴,创去年8月以来的新低,随着55000关口的有效破位,空头跑步进场,期价有望步入加速下跌阶段,关注上方缺口54700的阻力

位,空头继续持有,后市不排除跌破50000大关。

周一股指期货主力合约IF1304报收2483.2点,下跌0.55%,期指贴水10点。成交量和持仓量环比大幅减少。

沪深300指数周一报收阴十字星线,成交量出现明显萎缩,如果没有重大利好出现,后市大盘仍有可能考验年线的支撑。

周二操作上建议投资者观望。

■德盛期货研究中心 潘涛



期货投资咨询资格号码: TZ004421
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

期货知识

金融期货分析的特点

- 1.分析的对象是宏观因素
- 2.研究的是影响金融产品价格波动的根本原因
- 3.关注的是影响金融产品价格变化的中长期因素,而不是短期波动的因素

经济信息

栀子花助医基金会携手安贞温情关爱意外怀孕女性

由于避孕措施的疏忽,造成很多女性意外怀孕,无奈下只能选择人工流产,难免对身体造成了一些伤害。

对此,长沙安贞妇产医院黄明慧院长是这么认为的,虽然人流对妇产医院来说是个普通的手术,但因为年轻女性

缺乏正确的性理念,草率选择没有执业资质的诊疗机构造成了身心伤害,因此女性一定要增强自我保护意识,采取有效的避孕方法。除了这些,黄院长建议青少年父母要加强对子女的教育,特别是关于性知识的科普,做好预防措施才

是关键。

而对于有生育要求或多次流产的女性,若不得不实施流产,黄院长建议最好选择不伤害子宫的人流手术,尽量减少多种并发症,全力保护再孕能力。

为了更好关爱女性健康,

栀子花助医基金会特联合长沙安贞妇产医院,成立意外怀孕女性援助中心,推出格蕾丝无痛保宫人流援助套餐,尽最大能力保护女性再孕能力,减少女性经济压力。意外怀孕女性可通过拨打0731-82931666进行咨询。

邵阳彩民 领取七乐彩221万元奖金

4月1日一大早,七乐彩第2013034期221万元大奖得主来到省福彩中心领走了七乐彩的奖金。

3月27日晚,七乐彩第2013034期开奖。当期全国唯一的1注头奖被我省邵阳的彩民获得,单注奖金高达221万元。

中奖者刘先生向工作人员出示了他的中奖彩票,这是一张胆拖投注的票,共有6个胆码和5个拖码,票面的投注金额为10元。刘先生告诉工作人员,当时中得双色球二等奖也是采用的胆拖投注的方式。

据悉,刘先生这张胆拖投注票除喜中1注头奖外,还中得4注三等奖,奖金共计221.7万元。

■记者 侯小娟 通讯员 小米



两管理条例保驾护航 彩票业迎来无纸化时代

目前,多家彩票企业通过与门户网站及第三方支付联盟,为自身赢得更多的客户存量,彩票业的互联网时代初现端倪。

中国彩票从1987年至今已走过了26个春秋。2010年9月财政部出台《电话销售彩票管理暂行办法》和《互联网销售彩票管理暂行办法》,预示着酝酿了多年的彩票“无纸化”支付走向现实。

线上支付不再受时间和地点的限制,彩民还可以选择网银、充值卡、点卡等多种方便快捷的支付方式。同时,线上购彩还会适时提供彩票走势,帮助彩民选购彩票,提高中奖概率。据中国彩票行业沙龙《2012中国彩票互联网普查报告》显示,只要具备上网条件,75%的彩民都会选择互联网形式购彩,40%的彩民会选择手机购彩。

在这里湖南福彩也温馨提醒各位彩民朋友:

手机编辑331#红球蓝球(个位数号码前须加0)*倍数/期数,到1065852088即可连续多期自选一注双色球。例:331#01020304050615*2/30表示自选一注双色球连续30期投2倍。

手机编辑030#投注号码*倍数/期数,到1065852088即可连续多期自选一注3D。

手机编辑301#投注号码(个位数号码前须加0)*倍数/期数,到1065852088即可连续多期自选一注七乐彩。

■湘福彩

